
 

УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

ФАКУЛТЕТ ПО ТЕХНИЧЕСКИ НАУКИ 
 

 

 

ПРОТОКОЛ № 18 

от заседание на Комисията по качество на учебния процес и 

трансфер на кредити към Факултет по Технически Науки 

 

Днес, 18.09.2019 г. бе проведено заседание на Комисията по 

качество на учебния процес и трансфер на кредити към Факултета 

по Технически Науки (ФТН) в състав: 

 

Председател: доц. д-р Йовка Николова; 

Членове: 1. доц. д-р Катя Габровска; 

                2. доц. д-р Снежана Корудерлиева; 

                3. гл.ас. д-р Адриана Георгиева. 

                  

Заседанието протече при следния дневен ред: 

1.  Изготвяне на план-график за работата на Комисията по 

качество на учебния процес и трансфер на кредити за учебната 2019/ 

2020г. 

2. Текущи. 

Във връзка с точка 1. бе изготвен и приет следният план-график 

за работата на Комисията по качество на учебния процес и трансфер 

на кредити за учебната 2019 / 2020 г. Уточнени са дейностите и 

сроковете за тяхното изпълнение: 

 

 Обсъждане на резултатите от кандидат-студентската 

кампания за ФТН и изпълнението на Държавната поръчка по 

приема на студенти - септември 2019 г.; 

 Обсъждане броя и числеността на студентските групи от ФТН  

редовно и задочно обучение - септември 2019 г.; 

 Обсъждане на планираната учебна натовареност на 

преподавателите на основен трудов договор към ФТН - септември 

2019 г.; 

 Обсъждане на резултатите от ликвидационната изпитна сесия, 

септември 2019 - след приключване на сесията; 
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 Вътрешен одит за спазване на седмичната програма и обявени 

консултации в катедрите на ФТН ю през зимния семестър - ноември  

2019 г.; 

 Вътрешен одит по време на зимната изпитна сесия - януари  

2020 г.; 

 Обобщаване на резултатите от изпълнението на планираната 

учебна натовареност на преподавателите на основен трудов договор 

към ФТН - след приключване на зимния семестър; 

 Провеждане на анонимни анкети сред студентите, обучавани 

от ФТН за зимния семестър на учебната 2019/2020 г., обсъждане и 

огласяване на резултатите - след приключване на зимния семестър; 

 Анализ на успеха на студентите от зимния семестър на 

учебната 2019/2020 г. и набелязване на мерки за неговото 

повишаване - февруари 2020 г.; 

 Вътрешен одит за спазване на седмичната програма и обявени 

консултации в катедрите на ФТН (занятия и обявени консултаци) 

през летния семестър - април 2020 г.; 

 Вътрешен одит по време на лятната изпитна сесия - юни 2020 

г.; 

 Провеждане на анонимни анкети сред студентите, обучавани 

от ФТН за летния семестър на учебната 2019/2020 г., обсъждане и 

огласяване на резултатите - след приключване на на летния 

семестър; 

 Проверка изрядността на водената учебна документация във 

ФТН – срок постоянен; 

 Проучване на потребителското мнение относно качеството и 

професионалната подготовка на студентите, дипломирали се във 

ФТН – срок постоянен. 

 

 

 

 

 

18.09.2019 г.              Председател на комисията: ............................... 

гр. Бургас                                                    /доц. д-р Йовка Николова/ 

 


